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ATA DA NONGENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA OITAVA (958ª) SESSÃO 
PLENÁRIA DO CORPO DE CONSELHEIROS DO CONSELHO REGIONAL 
DE MEDICINA DE ALAGOAS (CREMAL), QUE TRATA DA ELEIÇÃO DA 
DIRETORIA DO CREMAL PARA O MANDATO DE 01/10/2013 A 
31/03/2016, REALIZADA NO DIA 01/10/2013, EM SUA SEDE À RUA 
FAUSTO CORREIA WANDERLEY, Nº 90, BAIRRO DO PINHEIRO, 
MACEIÓ-AL, ÀS 21:00h. 

 

Ao primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e treze, às vinte e uma 

horas, no auditório deste Conselho, em sua sede à rua Fausto Correia Wanderley, nº 

90, bairro do Pinheiro, em Maceió, Alagoas, fizeram-se presentes os conselheiros 

abaixo assinados, participantes da 958ª sessão plenária do corpo de conselheiros 

efetivos e suplentes deste Conselho Regional de Medicina de Alagoas (CREMAL) e 

que trata da ELEIÇÃO da DIRETORIA e das COMISSÕES do CREMAL, para o 

mandato no período de 01/10/2013 a 31/03/2016. Após, tomou a palavra o 

conselheiro presidente desta Sessão de Eleição, o doutor Antônio de Pádua 

Cavalcante, conselheiro decano, saudou aos presentes e, em seguida, justificou a 

ausência de dois conselheiros: Márcia Rebelo e Jorge Luiz Soares. Após, o 

conselheiro presidente desta Sessão solicitou que os conselheiros titulares, recém 

empossados, depositassem na urna os seus votos para a composição da Diretoria 

do CREMAL; da Comissão de Tomada de Contas; da Comissão de Controle das 

Comissões de Ética e da Comissão de Títulos de Especialista. Após o depósito dos 

votos na urna, o conselheiro presidente desta Sessão, Antônio de Pádua, 

determinou a apuração dos votos, solicitando ao presidente do sindicato dos 

médicos de Alagoas para efetuar a abertura das urnas e a contagem dos votos. 

Após esse procedimento, foi anunciado o resultado de unanimidade de votos para a 

eleição dos membros a seguir discriminados. Para a composição da DIRETORIA do 

CREMAL: Fernando de Araújo Pedrosa – Presidente; Emmanuel Fortes Silveira 

Cavalcanti – Vice-presidente; Benício Luiz Bulhões Barros Paula Nunes – 1º 
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Secretário; Irapuan Medeiros Barros Junior – 2º Secretário; Sidney Pinto da Silva – 

3º Secretário; José Gonçalo da Silva Filho – Tesoureiro; Alfredo Aurélio Marinho 

Rosa – Corregedor; Alceu José Peixoto Pimentel – Vice-corregedor; Edilma de 

Albuquerque Lins Barbosa – Ouvidora e Cleber Costa Oliveira – Vice-ouvidor. Para a 

COMISSÃO de TOMADA de CONTAS: Antonio José Guedes Gerbase – 

Coordenado; Lidian Navarro de Araújo Aguiar – Membro e Neilza Vilela de Carvalho 

– Membro. Para a COMISSÃO de CONTROLE das COMISSÕES de ÉTICA: Jorge 

Luiz Soares Melo – Coordenador; Gerson Odilon Pereira – Membro e Joseane 

Ribeiro de Menzes Granja – Membro e para a COMISSÃO de TÍTULOS de 

ESPECIALISTA: Gláudia Maria da Costa Barros – Coordenadora; Kristhyna Regis 

de Melo – Membro; Gilza Maria da Costa Barros – Membro e Benício Luiz Bulhões 

Paula Nunes – Membro. Em seguimento, tomou a palavra o conselheiro presidente 

desta Sessão de Eleição, o conselheiro Antônio de Pádua, que convocou o 

conselheiro segundo secretário, o doutor Irapuan Medeiros Barros Junior, para a 

leitura da ata da eleição da diretoria e membros das comissões do CREMAL. Após, 

tomou a palavra o conselheiro Irapuan Barros, que leu o teor da ata, proclamando a 

eleição, por unanimidade, dos membros da diretoria e das comissões do CREMAL, 

já anteriormente citados. Após esses instantes, o conselheiro presidente da Sessão 

de Eleição, o conselheiro Antônio de Pádua, convocou o Presidente do CREMAL 

recém-eleito, o Dr. Fernando de Araújo Pedrosa, para tomar assento à mesa de 

cerimônia de posse. Em seguimento, o conselheiro presidente da sessão de eleição, 

o Dr. Antônio de Pádua, passou a palavra para alguns membros da mesa, para 

breves saudações. Em prosseguimento, tomou a palavra o conselheiro Emmanuel 

Fortes, vice-presidente do CFM, que comentou sobre a atuação do CFM e da atual 

conjuntura que a medicina brasileira vivencia com o Governo Brasileiro, 

particularmente nas últimas perseguições que os médicos vem sofrendo, em 

seguida, comentando sobre o papel importante dos conselheiros de medicina em 
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seus estados, para a consolidação de uma rede conselhal sólida e que zele pelo 

cumprimento do código de ética médica. Em seguimento, tomou a palavra o 

conselheiro Fernando Pedrosa, presidente do CREMAL recém eleito, que transmitiu 

sua saudação aos presentes, destacando o histórico de vida do CREMAL, bem 

como as lutas travadas ao longos dos últimos anos. Comentou sobre a atual 

situação que a medicina brasileira vem passado. Após o término dessas discussões, 

o conselheiro presidente ELEITO do CREMAL, Fernando Pedrosa, declarou 

encerrada esta Sessão de Posse e, para constar, eu, Irapuan Medeiros Barros 

Junior, 2º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai por mim assinada e pelo 

presidente, após julgá-la de conforme, seguida da assinatura de todos os 

conselheiros titulares e suplentes. 

Maceió, AL, 01 de outubro de 2013. 

Consº Antônio de Pádua Cavalcante 

Presidente da Sessão de Posse 

Consº Fernando de Araújo Pedrosa 

Presidente do CREMAL 

Consº Irapuan Medeiros Barros Junior 

2º Secretário do CREMAL 

 

DIRETORIA 

 NOME ASSINATURA 

1.  Fernando de Araújo Pedrosa - presidente  

2.  Emmanuel Fortes Silveira Cavalcanti – vice-presidente  

3.  Benicio Luiz Bulhões Barros Paula Nunes – 1º secretário  

4.  Irapuan Medeiros Barros Junior – 2º Secretário  
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5.  Sidney Pinto da Silva – 3º Secretário  

6.  José Gonçalo da Silva Filho – Tesoureiro  

7.  Alfredo Aurélio Marinho Rosa – Corregedor  

8.  Alceu José Peixoto Pimentel – Vice-corregedor  

9.  Edilma de Albuquerque Lins Barbosa – Ouvidora  

10.  Cleber Costa Oliveira – Vice-ouvidor  

  

COMISSÃO DE TOMADA DE CONTAS 

 NOME ASSINATURA 

1.  Antonio José Guedes Gerbase – Coordenador  

2.  Lidian Navarro de Araújo Aguiar – Membro  

3.  Neilza Vilela de Carvalho – Membro  

 

 

COMISSÃO de CONTROLE das COMISSÕES de ÉTICA 

 NOME ASSINATURA 

1.  Jorge Luiz Soares Melo – Coordenador  

2.  Gerson Odilon Pereira – Membro  

3.  Joseane Ribeiro de Menzes Granja – Membro  

 

COMISSÃO de TÍTULOS de ESPECIALISTA 

 NOME ASSINATURA 

1.  Gláudia Maria da Costa Barros – Coordenadora  

2.  Kristhyna Regis de Melo – Membro  

3.  Gilza Maria Soares Bulhões Calheiros  – Membro  

4.  Benício Luiz Bulhões Barros Paula Nunes – Membro  

 


